

明天是国际禁毒日。以下两个案例,不仅让我们看到了警方禁毒的艰巨性,更让我们看到了毒品的危害性。“抵制毒品,参与禁毒”,人人都有责任。

# 老婆孩子弟弟妹妹 一家人都被他贩毒拉下水

“李某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;何某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑十一年,罚金人民币60000元……”昨天上午,南京市中院刑庭,随着法官手中法槌落下,至此,一起贩卖K粉达10公斤的贩卖和运输毒品案涉案者,均受到了法律制裁。值得一提的是,李某因贩毒,不仅将弟弟和妹妹,而且还将妻子和儿子,都拉下了水。

现代快报记者 李绍富 通讯员 施中苑

## 刚从拘留所出来 就订购10公斤K粉

李某今年53岁,家住南京市雨花台区某小区,原本在秦淮区大明路做二手车生意,一年多前,他开始了贩毒生涯。

起初李某胆子较小,只是从老家那里零散拿货后,做一些小单子。后来尝到了毒品暴利的“甜头”,他不甘心从别人那里分散拿货,一心想着自己直接找源头拿货,这样利润更高。去年5月,李某因非法持有少量毒品,被行政拘留15日。从拘留所出来后,他直接去了河南,并找到了22岁的杜某,想以28.5万元的价格买10公斤K粉。

## 乘大巴用蛇皮袋运送 将毒品藏在妹妹家中

杜某拿到这笔“大订单”后,找到23岁的姜某合作。两人商议后,由杜某负责寻找货源,并购买K粉,姜某则负责把这10公斤K粉送到南京,交给李某。事成后,获利两人按六四分成。2012年8月4日,杜某将买来的K粉在河南某县交给了姜某。8月5日上午,姜某先用透明的

塑料袋,将K粉分装在5个袋子里,再用一个大蛇皮袋套在外面,带着编织袋,乘坐大巴来南京送货。第二天凌晨,李某开车到二桥收费站,接了姜某和这批发,送到妹妹所在双桥新村的家中。随后,姜某又将这批发交给了李某妻子何某。何某将拿到的10公斤货藏到了李某妹妹家的杂物间。李某支付了姜某3.5万元尾款和2000元辛苦费。到此,姜某认为自己的任务完成,准备在南京休息一下后,返回河南,与杜某分成。

8月6日凌晨1点多,待妻子藏好刚收到的10公斤K粉后,李某带着姜某外出吃烧烤。两人刚坐下,大批民警赶来,将两人抓获。凌晨2点多,李某妻子带着少部分K粉,准备外出送货,还没走出小区,就被警方抓获。随后,民警在李某妹妹家杂物间一个纸箱里,找到了五袋共近10公斤K粉。

当天凌晨3点,远赴河南的民警,也将杜某抓获。

## 妻儿弟妹都被拉下水 一家人均因“毒”获刑

警方调查发现,李某曾多次向不同的人出售K粉。他起初瞒着家人小单买卖,后来当着家人面频繁

买卖,甚至将购买者带到自己家里交易,最后甚至还把弟弟、妹妹,以及老婆孩子都拉下了水。

据李某儿子向警方交代,他曾多次看到父母在屋里分装白色粉末,后来父亲告诉他,那是K粉。有好几次,有人买K粉,李某就让儿子帮忙送货。因参与帮父母贩毒,他也被警方抓获。

李某的弟弟、妹妹,以及儿子是被他教唆和利用,参与了贩毒,警方决定另案处理。不久前,他们三人均被判刑。

昨天上午,经南京市中院刑庭审判,李某因犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。杜某和姜某因犯贩卖、运输毒品罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。李某的妻子何某,因犯贩卖毒品罪,但是受李某的教唆,且认罪态度好,属从犯,判处有期徒刑11年,罚金人民币6万元。

据南京市中院刑庭的法官介绍,去年全市法院共受理毒品案件760件,同比上升12.59%,获刑涉案人员中,与一般刑事案件相比,被判无期以上重刑比例较高。

(文中当事人系化名)

# 用冰糖掉包冰毒 警方钓出幕后的毒贩

毒贩通过快递渠道运毒,背后收毒的人是谁呢?近日,警方获得贩毒线索将计就计,用同等重量的冰糖调换冰毒,钓出毒贩,最后顺藤摸瓜将贩毒网络一网打尽。

通讯员 刘阳 现代快报记者 陶维洲

## 贩毒,通过快递将毒品寄回

今年1月,根据群众提供的线索,连云港市海头边防派出所民警得知,辖区内一家酒店经常有人吸毒。经过长时间的蹲点守候,民警果断出击,将正在房间内吸毒的王某等4人抓获。王某等人交代,今年1月以来,他们在此吸食冰毒。据一名姓祁的女子交代,她的毒品是从市区一个姓张的男子手中购买的。1克冰毒400元,可谓昂贵。

获取这一线索后,民警对张某展开调查获悉,张某一直在市区贩卖冰毒,他还有个同伙姓陈。两人从去年下半年开始,经常从南京乘飞机到深圳购买毒品。不过,他们购买毒品后,并非自己带回,而是通过快递公司寄回。

## 调包,警方用冰糖换了冰毒

3月3日,警方获得一条重要线索,张某独自一人于2月28日从南京乘飞机到深圳,并于3月2日乘飞机返回连云港机场,由陈某开车到机场接回。张某此次去深圳带了十多万元,购买冰毒800多克。毒品依然是通过快递寄回。

民警立刻对市内所有快递公司进行秘密走访调查,希望找到运毒的包裹。调查中,民警发现进入连

云港的快递要从无锡或者淮安分拨中心进行分拨,为此,民警兵分两路悄然进入两市,在各家快递分拨中心进行筛查。

3月6日中午,民警在无锡某快递分拨中心内发现3月4日从深圳寄出的可疑包裹,包裹上留下收货人的电话号码正是陈某的。就在这个包裹中,藏着800余克冰毒。办案民警决定将计就计,在快递公司协助下,用相同质量的冰糖将冰毒置换出,并由快递公司正常发运。

## 收网,取货的毒贩被抓获

3月7日上午,这件已被调包的货物正常到达了取货点,此时取货点周边已被民警层层包围,化妆成快递公司员工的民警等待着即将前来取货的陈某。

下午1点多,陈某接到一个电话后便开车外出,民警随即跟踪。30分钟后,陈某开车到达取货点附近,但他没有直接取货,开始沿着街道转圈,确定没有被跟踪后,才掉头直奔取货点。当到了取货点后,狡猾的陈某又没有直接取货,而是持手机召来与其关系密切的吸毒人员郑某取货。

不过,陈某的这一举动还是没有逃过民警的双眼。就在郑某与他交接货物时,民警果断出击将两人抓获,随后张某被抓。根据他们的交代,警方随后将他们在深圳的上线曾某、牟某以及贩卖该批毒品的上线毒枭“老鬼”抓获。

# 南京市人民政府 关于整治违法占道行为的通告

为维护城市市容环境,根据《南京市城市管理条例》、《南京市市容管理条例》等法规规定,市政府决定,自6月25日起对市区主次干道及其两侧公共场地、街巷等地区的各类违法占道行为进行专项整治。现通告如下:

通告施行之日起7日内自行纠正违法行为,并清理现场;逾期不纠正的,由相关执法部门依法予以取缔,并依法给予从重处罚。对在整治过程中,阻挠行政执法人员依法执行公务的,由公安机关依法查处;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

- 一、严禁在城市道路或其他公共场地堆放物品,搭建建筑物、构筑物或者其他设施,非法设置夜市排档、马路市场、流动摊点等违法行为。
- 二、严禁沿街和广场周边的店家倚门出摊,进行变相占道经营活动。
- 三、经批准设置的摊点、便民服务亭,必须严格按照规定的时间、地点和范围开展经营活动,并保持周围市容环境卫生、整洁。
- 四、凡违反规定的单位和个人,必须在本

- 五、各区政府、街道办事处要切实履行管理职责,加强宣传教育,主动采取积极措施维护辖区内的市容环境。
- 六、城市管理、工商、公安、环保、卫生、食药监、文广新、园林等部门和邮政等单位要依法履行职责,依法查处违反城市管理规定的违法行为。
- 七、鼓励单位和个人对违反本通告规定的行为进行举报。举报电话:12319。
- 八、本通告自6月25日起施行。

### 拍卖公告

受杭州市下城区人民法院委托,定于2013年7月3日15:45时在杭州市江干区钱江新城城星路59号东杭大厦6楼杭州产权交易所竞价行举行拍卖会。

一、拍卖标的:1.南京市秦淮区升州路1号101室,201室两层房产(高铺),建筑面积共4110.47㎡,土地使用权面积为345.4㎡,拍卖参考价9655万元,参拍保证金1000万元。

2.浙H7706B长安轿车一辆,拍卖参考价1.85万元,参拍保证金0.4万元。标的采用报名时密封书面报价与拍卖会现场叫价相结合并有保留价竞价方式。标的交易所发生的全部费用由买受人自负。

二、展示及咨询报名:即日起接受咨询,展示并提供相关资料。有意竞买者须确保在2013年7月1日16时前向杭州产权交易所账户(户名:杭州产权交易所有限公司;开户行:浦发银行杭州分行营业部;账号:9520 0154 8000 01592 汇款时在银行进账单凭证用途栏注明“拍卖杭交230号保证金”)交纳保证金后,凭有效证件及保证金银行进账单凭证到杭州产权交易所办理报名竞买手续,须同时提交密封的拍卖竞价书,书面报价或须高于拍卖参考价,否则不具备竞买资格。

报名时间:2013年7月1日9时至7月2日16时。拍卖成交后,买受人的保证金亦抵成交款;未成交者拍卖结束后三个工作日退还保证金(不计息)。

三、对上述标的物权属有异议者,请于2013年7月2日前与委托法院联系。

四、委托人在拍卖前,有权中止或撤回拍卖且不承担任何责任。对标的享有优先购买权的人应在拍卖报名截止日前向法院提出主张,由法院执行法官审查确认,逾期不主张,视为放弃优先购买权,与本案的相关人员,如案件当事人、优先受偿权人、优先购买权人等无法通知参加拍卖会。

五、拍卖公司咨询地址:杭州市江干区太平门直街260号三新银座大厦1302B,联系人(永盛拍卖):0571-85268823 13858098583 金先生(永盛拍卖);13336137321 何先生(首直拍卖);13957186589 陈小姐(资产拍卖);13957110017 方先生(华鼎拍卖);13958179998 赵小姐(产拍预录)

六、报名地址:杭州市江干区钱江新城城星路59号东杭大厦6楼杭州产权交易所涉案财产报名处 联系电话:0571-86892324 15969873889 俞先生 网上报名邮箱:jcs400@163.com

七、相关信息查询请点击:www.hzqjly.com.cn(杭交所),www.hzscourt.cn(杭州市中院),www.yah-pm.com(永盛拍卖)

八、监督电话:0571-88188720(下城区法院),0571-86438492(市工商),0571-85811429(市贸易局) 浙江永盛拍卖有限公司 浙江省首直拍卖行 杭州资产拍卖有限公司 浙江华鼎拍卖有限公司 杭州产权交易所有限公司 2013年6月14日

## 热烈祝贺 乐客来商旅文化连锁酒店 即将进驻南京

乐客来商旅文化连锁酒店是江苏众邦酒店管理有限公司2012年全新打造的全国特色商旅酒店的连锁品牌。江苏众邦酒店管理有限公司专注于旅游城市连锁服务业管理,通过乐客来品牌的发展,致力于提高旅游城市服务业品质,为旅游城市投资者提供专业化连锁管理服务。

自品牌发展伊始,已获得众多酒店投资者认可,乐客来商旅文化酒店预计三年时间内在全国发展商旅酒店500家,将分布在全国各个旅游城市及经济发达城市,将会成为中国旅游城市文化连锁酒店第一品牌。

现根据公司发展的需要,寻求酒店合作,整体转让、承包经营、委托、管理均可。欢迎证照齐全的业主来电索取相关资料或预约洽谈。

公司网址: www.lekelai.net  
联系电话: 025-66029688、18351818711、13851679249 (欢迎来电洽谈)  
联系人: 陈先生、朱先生

### 招贤纳士

1. 财务计划部、招商开发部、后勤保障部、品牌策划部经理及市场营销总监各1名,项目理财师若干名,以上人员要求大专以上学历,有多年从事经验;
2. 会所值班经理1名,服务员若干名,有工作经验者优先。